PelueHne cuctem
NIVHEeNHbIX YpaBHEeHUMU
CNocoboM CrnoXxeHus



YcTHaa padboTta

1. ABngetcsa nu napa 4yucen (4;-1) peweHnem cUCTeMbl YpaBHEHWUMN:

+y=3, +3y =1, 2x+3y =15,
a){x y 6){)6 y B){x+y

x—y=5; 2x—y=6; x—2y=6?

2. HasoBnTe OCHOBHbIE CBOWCTBA YpPaBHEHUN.



1.PelunTtb cnctemy nNUHEWHbIX ypaBHEHUM Tx-2y=27,
Sx+2y=33;
CnoXum ypaBHEHMUSA MOYNEHHO: _

+ 7X'2y=27 3 X = 59
oK+2y=33 35-2y =27,
12x=60 L

Pemum X =5,
ypaB €HUE ) 2y =27-35;
12x = 60, ) L
7x-2y =27, <=5,
_2y = _89
_k  logcTaBum P
B x =35,
Tx-2y =27, y =8 (-2):
Pemnm |x= 5,
X =35, yYpaBHEHHE y =4;
7*5-2y =27, = L

OtBer: (5;4).



17x+6y=-9;

2.PelunTb cuctemMy NIMHENHbIX YpaBHEHUN {7’”23’1’

ypaBHSEM MOOYNN
KoadphpnumMeHTOB nepea y

—

Tx+2y=1,
17x+6y=-9; { =

—

7x+2y=1, [(-3)
17x+6y=-9;

—

17x+6y=-9;
X=3,
+ -21x-6y=-3 21+2y=1;
17x+6y=-9
-4x=-12 =3,
2y=-20;
Tx+2 :1, X=J,
’ { y=-10.
OtBert: (3; -

SN\

10)

.

CINOXVM ypaBHEHMS 3
NOUNEeHHO X=2, peLnM ypaBHeHMe
| 21x-6y=-3, 7-3+2y=1;



Cnocob crnoxeHus (anropntm)

e YpasHsimb moaynn KO3 @ULIMEHTOB Npu
Kakon-HnMoyab nepemMeHHOoM

e Crnoxkumsp (68bl4ecmb) NOYSIeHHO ypaBHEHUS
CUCTEMBI

 Pewwumsp nony4vmslleecqa ypaBHeHME C OOHOM
nepemMeHHoun

e Haumu cooTBeTCTBYOLLEE 3HAYEHME OPYTrOU
nepemMeHHou

« 3anucaTb OTBET: X=...; Y=... ., unn (xX;y) .




PaboTta ¢ yuebHunkom: NeNe 633, 634 (1)

——

3d/ldHUNE.

n.35, N2 633
(ver),

N2 634
T THGT T



UToru ypoka:

Kakne cyulecTByoT CrocoObl peLleHns CUCTEM
ypaBHEHUN?

CdopmMynupymnTte anropmtm peLleHnst CUCTeM JIMHENHbIX
YpaBHEHNN CNOCODOM CIIOXEHUA.

CKONbKO peLIeHNN MOXET UMETb cUCTEMA NTIMHENHbIX
ypaBHEHNN?



